

ОБРАЗОВАНИЕ

Реальная практика

На базе Витебского государственного индустриально-строительного колледжа состоялось заседание совета руководителей учреждений среднего специального образования области. Предметом для разговора стал опыт работы ссуза в организации практикоориентированной среды в процессе обучения. Директор колледжа Александр Лосякин познакомил участников заседания с материально-технической базой, рассказал о перспективах ее развития.

— За два последних года силами учащихся и мастеров производственного обучения были произведены работы по модернизации внутренних помещений и инженерных сетей

столовой на 100 посадочных мест, оборудован буфет, — подчеркнул Александр Михайлович. — Выполнен капитальный ремонт медицинского пункта, первого и третьего этажей учебного корпуса и текущий ремонт блоков общежития, окрашены фасады общежития и одного из учебных корпусов.

Организация производственной практики непосредственно на объектах учебного заведения под руководством опытных специалистов-педагогов положительно сказывается на уровне профессиональной подготовки учащихся. Здесь также предусмотрено проведение занятий по рабочим специальностям: каменщик, штукатур, маляр, облицовщик-пли-

точник, электросварщик ручной сварки. Пройдя все этапы технологического процесса от подготовки работ до сдачи объекта в эксплуатацию, у молодых людей складывается целостное представление о выполнении строительных работ. Практические занятия позволяют максимально приблизить учебную деятельность учащихся к их будущей профессии. По словам методиста совета Ирины Хлопковой, внедрение модели практикоориентированной образовательной среды в систему профессиональной подготовки учащихся позволяет выпускникам колледжа быть конкурентоспособными на рынке труда.

Артур МАТЕЮН.